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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS 2025 

No vigésimo quinto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a primeira reunião
ordinária do Conselho da UnED Petrópolis - CONPUS, por meio de conferência remota da Rede Nacional
de Ensino e Pesquisa (RNP), presidida pelo diretor da UNED-PT, Felipe da Rocha Henriques, com a
par=cipação dos membros natos: gerente acadêmico, Jurair Rosa de Paula Junior; gerente
administra=vo, Michele Marques Gonzales; coordenador do curso Técnico em Telecomunicações
integrado ao Ensino Médio, Renan Ribeiro Mou=nho; coordenador do curso de Bacharelado em
Engenharia de Computação, Luís Domingues Tomé Jardim Tarrataca; coordenadora (substituta) do curso
de Bacharelado em Turismo, Jarlene Rodrigues Reis; coordenador do curso de Licenciatura em Física,
Marcos Correa da Silva; coordenador do curso de Licenciatura em Matemática, Leandro Tavares da Silva;
coordenador do curso de pós-graduação Prá=cas, Linguagens e Ensino na Educação Básica, Suzana de Sá
Kloh (subs=tuta). A reunião também contou com a par=cipação de membros eleitos: representando os
docentes, Carolina Moreira Torres (=tular). Representando os TAEs, Camila Borges Barreto de Carvalho
e Thiago Marques Esteves (=tulares). Representando a Extensão, Luciana de Souza Castro (suplente).
Representando a Pesquisa, Paulo Henrique Apipe Avelar de Paiva (=tular). Representando os discentes
do ensino médio e técnico, Sara BiGencourt da Silva Carvalho (=tular). Representando os discentes da
graduação, Cris=ano Rodrigues Cardoso. Ausente a representação discente da pós-graduação.
Constatado o quórum, às nove horas e dez minutos, o presidente iniciou o expediente. Em
comunicações, falou sobre a alteração na =tularidade das representações: da Coordenação da Pós-
graduação, passando a ser exercida pelo professor Felipe da Silva Ferreira (Portaria nº 102/2025,
publicada em 5/2/2025), e da Coordenação do curso Técnico em Telecomunicações integrado ao Ensino
Médio, que passou a ser exercida pelo professor Renan Ribeiro Mou=nho (Portaria nº 1595/2024,
publicada em 30/12/2024). Iniciando a ordem do dia, o presidente deu posse às representantes
(subs=tutas): da coordenação do curso de pós-graduação Prá=cas, Linguagens e Ensino na Educação
Básica, Suzana de Sá Kloh, e da coordenação do curso técnico-integrado, Carolina Moreira Torres. Em
seguida, submeteu a ata da 6ª reunião ordinária do Conpus Petrópolis, de 2024, à aprovação dos
conselheiros. Resultado da votação: ata aprovada com a abstenção de Thiago Esteves, por não ter
par=cipado da 6ª reunião ordinária do Conpus de 2024, por conta de sua licença médica. Prosseguindo
com a pauta, o presidente encaminhou à homologação dos conselheiros o Ato nº 10/2024, que aprovou
ad referendum a versão atualizada do calendário acadêmico 2024-2025 dos cursos de graduação. A
homologação do Ato 10/2024 ocorreu por unanimidade. Em seguida, concedeu a palavra ao gerente
acadêmico, Jurair Rosa de Paula Junior, para tratar do úl=mo ponto de pauta: apreciação e votação do
Protocolo emergencial para acolhimento e encaminhamento de ocorrências de saúde. O presidente
agradeceu a par=cipação da SAPED/GERAC na construção deste documento e sugeriu ajustar o texto no
que diz respeito à definição dos responsáveis e à inclusão dos alunos da pós-graduação. Após alguns
ques=onamentos apresentados pelos conselheiros, o presidente informou que alguns detalhes serão
esclarecidos após a capacitação que ocorrerá em breve, neste sen=do. Também será analisada a
possibilidade da elaboração de uma lista de contatos de emergência, abrangendo discentes, servidores e
terceirizados. Após, encaminhou o documento para aprovação com a ressalva de ajustar o texto no que
se refere à definição dos responsáveis e à inclusão dos alunos da pós-graduação. Resultado da votação:
protocolo emergencial aprovado por unanimidade. Passando ao expediente final, em assuntos gerais, a
representante Luciana Castro mencionou a importância da par=cipação de todos na comissão de cultura
de paz, solicitando ampla divulgação aos cursos de graduação. Também relacionado ao ensino superior,
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o diretor informou que a colação de grau ocorrerá no dia 09/04/2025, às 18h30, na Unifase. Sem outros
assuntos a tratar, o presidente agradeceu a par=cipação dos conselheiros, desejando um ó=mo
semestre a todos. A sessão foi encerrada às nove horas e cinquenta e cinco minutos. Lavro a presente
ata, que segue assinada por mim, Marcia Maria Pereira de Almeida (secretária execu=va) e pelo diretor
Felipe da Rocha Henriques (presidente).
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